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新年走り初め・歩け歩け大会 今年一年の希望を胸に！ （１月１日）

新しい年の幕開けにふさわしく晴れ渡った青空の下、約２８０名

の参加者が集まりました。スタートの合図で誰もが今年一年の新た

な希望を胸に走り出しました。小学生の頃から毎年参加していると

いう高校生のグループ、おしゃべりをしながらのんびりとコースを

歩く家族や友人のグループなどさまざまな方が楽しんでみえました。

１位となった大学３年の西川 実希さんは、全日本大学駅伝に出場

予定とのことで幸先よい元旦となったと喜んでいました。小学生の

１位は、たまたま北方町の祖父母の家に遊びに来ていて参加したと

いう１年生の浜 大樹君でした。

走った後は、ふるまわれた甘いぜんざいに疲れを癒し

ながら、次のお楽しみである福引き大会を待ちました。会場の前に並べ

られた美しい花の鉢植えなどの賞品を目指して、だれもが当選番号の発

表に聞き入り、発表のたびに会場のあちこちからため息や歓喜の声が響

きました。

参加者のだれもが清々しい笑顔で、今年も明るくスタートできた行事

となりました。

○ 新成人のつどい （１月１３日）
今年成人式を迎えた北方中学校卒業の新成人たち約１００人が、

市民会館で開催された市主催の成人式に参加した後、北方中学校に

集まってお祝いのイベント“新成人のつどい”を行いました。実行

委員会の準備と進行により、和気あいあいの雰囲気の中で楽しく進

められました。来賓として招かれた中学校時代の恩師の先生方一人

ひとりからお祝いの言葉を受けました。特に夢に向かって進んでほ

しい、大人としての責任を果たせる人になってほしい、苦しくても

乗り越えられる人であってほしいとの内容のお話に、会場がシーン

となり成人式を迎えたことへの真摯な気持ちが深く伝わってきまし

た。その後、記念写真の撮影やビンゴゲームをして楽しいひととき

を過ごしました。

成人式を迎えた皆さんに心よりお祝いを申し上げますとともに、これからは若いパワーで北方町を

支える大きな力となってご協力くださるようお願いいたします。

○ 三世代交流ニュースポーツ大会 （１２月１６日）

老人クラブ主催のこの大会は、選挙のために急きょ会場を北方中学校の屋内運動場に移

して行われました。各町内から高年・壮年・子どものグループを作って４種目のニュース

ポーツに挑戦しました。会場全体に応援や歓声が響き、本大会の趣旨である三世代の交流

がしっかりとできていました。

ぶっちぎりの一位

甘いぜんざいに舌鼓み

恩師と一緒に記念撮影



○ 北方町連区女性の会 料理教室 （１１月２９日 １２月６日）
今年は主催者側の予想を大きく上回る約６０名の参加者があり、２日

に分けて行われたとのことでした。料理研究家 吉田 京湖先生の明るく

てきぱきとした分かり易い指導により、おもてなしの簡単アイデアパー

ティメニューを８種類作りました。簡単和風ローストビーフ・カナッ

ペ・カツ巻き・アボガドとまぐろのロール巻き寿し・デザートのしっか

りプリンなどを短時間で作る方法でしたが、参加者がベテラン主婦の

方々ばかりで時間内に手際よく完成することができました。

クリスマスやお正月だけでなく、誕生会やホームパーティなどいろいろな場

面で利用できる盛りだくさんの料理で、試食の時間は味わうだけでなく今後の

活用法にも話題が広がっていました。

ちよっと良い話
○ 一宮市出初め式 （１月１２日）

一宮市消防署と市内各地域の消防団が、この日大野グラウンドに集結して出初め式が行われま

した。もちろん我が町北方の消防団も参加し、一年の活動のスタートをきりました。来賓として

列席された木村 清治北方連区長は、たいへんなボランティア活動であるが、地域防災のために今

年もよろしくお願いしたいと感想を述べてみえました。北方町のために日頃から仕事を終えた後、

夜集まっての訓練には本当に頭が下がります。感謝とともにご多幸と健康をお祈り申し上げます。

尚、当日は日頃の功労に対する表彰も行われ、北方分団からも下記の方々が受賞されました。

重ねてお祝い申し上げます。

＜愛知県知事表彰＞

永年勤続功労章 田中 昇さん

消防団員の配偶者等に対する感謝状 馬場 みどりさん 坂井田 千代子さん

＜愛知県消防協会長表彰＞

功労章第２号 坂井田 直樹さん

＜尾張地区消防連絡協議会長表彰＞

精績章 土本 健次さん

○ 一宮市立中央図書館オープン （１月１０日）

一宮駅ビル通称 ｉ（あい）ビルの５階から７階にオープンしました。交通が便利な上に午前

９時から午後９時まで開館するということで、とても利用しやすくなりました。蔵書数１．５倍

増、インターネットブース開設や８台の自動貸し出し機など魅力あふれる施設になりました。こ

の機会にぜひ本の魅力に触れてみてはいかがですか？

≪ これからの催事・イベント ≫ 日程等は､１月１４日現在の予定です。
☆ 登下校時見守り隊会議 （安心安全部会）

と き ２月 ８日（金） 午後 １：３０～ ３：００ ところ 北方公民館

☆ 地域づくり協議会役員会

と き ２月２０日（水） 午後 ７：００～ ところ 北方公民館

地域づくり協議会活動状況

１月 ７日（月） 広報部会 （編集会議 第４０号打合せ）

１月 ８日（火） 地域振興部会 （２４年度の活動状況について）

１月１０日（木） 福祉部会 （２４年度の活動状況について）

１月１４日（月） 広報部会 （編集会議 第４０号原稿チェック）

１月１７日（木） 安心安全部会 （２４年度の活動状況について）

１月１８日（金） 健全育成部会 （２４年度の活動状況について）

１月２２日（火） 北方連区町会長会 （次年度へ向けての引き継ぎ）

１月２９日（火） 書記会 （各部会の報告会）

楽しい試食食タイム


